党旗指引前进路

征云集团集中收看庆祝中国共 产党成立100周年大会实况直播

董事长王为辉表示:"紧跟党的步伐,勇往直前!"

本报讯(记者王玮萱)7月1日上 午,征云集团组织全体员工在集团会议 中心收看庆祝中国共产党成立100周 年大会实况直播。收看过程中,集团会 议中心不断爆发热列掌声。此刻。作为 焦作地区有影响力的房地产开发企业, 征云集团已与党的声音同频共振。

集中收看活动结束后,征云集团全 体员工手持国旗,唱响《国际歌》和《没 有共产党就没有新中国》。在慷慨激昂 的歌声中,全体员工积蓄了更加强大的 发展力量。

征云集团成立于2008年1月,至今 已深耕焦作13年。13年来,征云集团 在焦作市场先后开发建设了10余处房 产项目,以惠民、亲民的高品质服务,赢 得了良好口碑。

征云集团党支部成立时间较晚,是 ·支年轻的力量。而在企业发展中、为 社会服务中,这支力量处处发挥党的先 锋队作用,活力彰显。

2018年8月,征云集团迁入新址。 为进一步做好企业党建工作,征云集团 设立了党工部,打造了高质量的党建阵 地,营造了浓厚的党建文化氛围,让党 建工作引领企业发展。

疫情最严重时,征云集团党支部书 记、董事长王为辉带领全体党员冲锋在



前,勇担社会责任,累计向社会捐资捐 款近90万元

疫情防控进入常态化后,征云集团 积极响应"六稳""六保"政策,迅速组织 复工复产,没有因疫情原因裁掉一位员 工,反而加大了招聘力度,为社会提供 了更多的就业岗位。

多年来,在党建文化的引领下,征 云集团先后投入2000多万元用于助 困、助学、助贫、助农等爱心公益事业。 2020年9月9日,征云集团被市委统战

部、市总工会、团市委、市妇联、市工商 联联合授予"助力脱贫攻坚爱心助学圆 梦先进单位"荣誉称号。

王为辉说:"收看庆祝中国共产党 成立100周年大会实况直播后,征云集 团全体员工更有力量了,我们将借力而 上,紧跟党的步伐,助推企业大发展。

上图 征云集团组织全体员工收 看庆祝中国共产党成立100周年大会 实况直播。

(本版照片均由翟鹏程摄)

寄语未来 面对党旗









王为辉:党支部书记、董事长,党龄4年

通过观看庆祝中国共产党成立100 周年成立大会,我深刻感受了党的伟大力 量。我们将紧跟党的步伐,始终与全体员 工想在一起,干在一起,朝着企业目标阔

步前进。我们将始终牢记非公企业党组 织职责,充分发挥党建引领作用,促进非 公企业党建工作与企业发展互促融合。

皇甫尚立:项目经理,党龄34年

作为一名老党员,我更应该起到表率 作用,用先进思想武装自己,做学习模范。 宣传模范、工作模范,时刻想着自己是一 名党员,时刻发挥党员作用。

孟慧敏:财务运营中心副总经理,党龄13年

中国共产党已走过百年征程,这值得 每个党员骄傲。作为9500万名党员中的 普通一员,我将传承好红色基因,从中汲

取力量,将自己的命运与党的事业、祖国 的事业、企业的事业紧密联系。

王党领:物业经理,党龄2年

我是一名党员,我为能加入光荣、伟 大的中国共产党而感到骄傲。我将在工 作中继续锻炼自己,不负盛世,不负韶华。

(本报记者王玮萱整理)

好戏连连看

征云集团 举办安全知识竞赛

本报讯(记者史凯)为深入贯 彻上级关于安全生产工作的重要 部署,6月27日,征云集团在深入 开展"落实安全责任,推动安全发 展"安全生产月学习的同时,在该 集团大礼堂举办了安全知识竞 赛,强化一线员工安全责任意识。

当天上午,来自该集团各子 公司的7支代表队参加了安全知 识竞赛。本次安全知识竞赛的内 容包括建筑施工安全、交通安全、 消防、防灾减灾等应急安全常识, 以及住建部门有关安全生产的相 关文件、双重预防体系和法律法 规知识。

比赛采取必答题、抢答题、风 险题、附加题等形式,题型结合实 际、灵活多变,现场还穿插观众互 动答题环节,比赛的知识性和趣 味性十足。经过激烈角逐,该集 团武陟代表队获得一等奖,建筑 代表队获得二等奖,集团代表队 获得三等奖,商贸公司获得团队

在本次活动中,市建设工程 安全监督站和市住房和城乡建设 局等相关单位的领导,作为竞赛 评审团成员应邀出席。

庆祝百年华诞 征云集团开展红色教育活动

本报讯(记者史凯)为庆祝中 国共产党成立100周年,更好地 发挥党员先锋模范作用,6月25 日上午,征云集团党支部带领集 团全体党员来到我市红色教育基 地,举行以"奋斗百年路,征云新 征程"为主题的红色教育活动。

活动当天,在征云集团党支 部书记、董事长王为辉的带领下, 该集团全体党员以及预备党员、 入党积极分子,先后来到中站区 龙翔街道十二会村、太行区第四 专区及焦作市党政军机关旧址、 **佳作市新华公司旧址、沁博县第** 三区公所等处参观学习。

雨后的十二会村洋溢着生机 勃勃的气息,鲜红的党旗格外醒 目。此时,征云集团全体党员重 温入党宣誓,表达"对党忠诚,积 极工作"的豪迈之情。

在参观学习中,征云集团全 体党员了解了"太行八英"的英勇 事迹,了解了伤亡惨重的"许河事 件",深刻体会到了革命先烈们为 了今天的幸福生活抛头颅洒热血 的奋斗精神。